



Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere

Szám: 38272-1/2022

**Javaslat az
Országos Pályaépítési Program keretében épült műfüves pálya felújítására**

Tisztelt Közgyűlés!

A Magyar Labdarúgó Szövetség (a továbbiakban: MLSZ) Országos Pályaépítési Programjának keretén belül Salgótarjánban több műfüves labdarúgó pálya került kialakításra az elmúlt években. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és az MLSZ között a 164/2012. (VIII.23.) határozat alapján kötött együttműködési megállapodás szerint az MLSZ sportfejlesztési programjában a 2435/1 helyrajzi számú, természetben Salgótarján, Camping út 13. szám alatti ingatlanon műfüves futballpálya került kiépítésre.

Az Önkormányzat a fent említett sporttelepet a 147/2015. (VI.25.) határozat alapján 15 évre használatba adta az SBTC Sport Kft. (a továbbiakban: Kft.) részére a felnőtt és utánpótlás csapatainak felkészülési lehetőségeinek és a hazai mérkőzések lebonyolításának biztosítására. Az Önkormányzat továbbra is fontosnak tartja és támogatja a város sportéletét gazdagító és javító lehetőségeket. Az MLSZ az új pályák kivitelezése mellett a már megépült műfüves pályák felújítására is lehetőséget biztosít. A pályafelújítások során a teljes beruházási költségek 90 %-át az MLSZ finanszírozza, a fennmaradó költségek 10 %-át a pályázó önkormányzatnak kell biztosítania.

2023. évben az Önkormányzat élni kíván az MLSZ pályázati kiírásában foglalt lehetőséggel, a fenti ingatlanon felújítandó műfüves futballpálya tekintetében. A támogatás igényléséhez szükséges csatolni a Közgyűlés által elfogadott tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatot (1. melléklet), valamint a pálya felújításához szükséges önerő biztosításáról tett nyilatkozatot (2. melléklet). Ehhez az Önkormányzat a teljes beruházási költségek 10 %-át, de legfeljebb 15.000.000 Ft-ot biztosít az Önkormányzat 2023. évi költségvetésében.

Tisztelt Közgyűlés!

Az említett műfüves futballpálya felújítása hozzájárulna városunk sportéletének további fejlesztéséhez és ezáltal a Kft. az utánpótlás-nevelésben továbbra is fontos szerepet vállalhat.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programjának keretében a 2435/1 helyrajzi számú, természetben Salgótarján, Camping út 13. szám alatti ingatlanon megvalósított műfüves labdarúgó pálya felújításához hozzájárul és az 1. melléklet szerinti tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatot jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert az aláírásra.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester



2. A Közgyűlés biztosítja az 1. pontban meghatározott pálya felújításához szükséges önerőt, a teljes beruházási költségek 10 %-át, de legfeljebb 15.000.000 Ft-ot Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetésében, valamint jóváhagyja az önerő biztosításáról szóló 2. melléklet szerinti nyilatkozatot és felhatalmazza a polgármestert aláírásra..

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2022. december 1.



dr. Dániel Zoltán
alpolgármester

**TULAJDONOSI HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT
(önkormányzati pályázó, önkormányzati tulajdonos esetén)**

Alulírott, Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzat (székhelye: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.; adószáma: 15735289-2-12; képviseli: Fekete Zsolt) nevében, kötelezettséget vállalok arra, hogy az 1/1 arányban tulajdonomban álló, a Salgótarjáni Járási Hivatal Földhivatali Osztályánál a 2435/1 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben 3100 Salgótarján, Camping út 13. címen található ingatlan használatát a Magyar Labdarúgó Szövetség részére átengedem.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség a fent megnevezett ingatlanon beruházást végezzen.

Hozzájárulok ahhoz, hogy a felújított futballpályát a Magyar Labdarúgó Szövetséggel együttműködve 7 éven keresztül együtt használjuk és hasznosítsuk a TAO pályázatban leírt cél megvalósítása érdekében.

Nyilatkozom arról, hogy a fenti ingatlan nem tartozik az Önkormányzat forgalomképtelen törzsvagyonába.

Nyilatkozom, hogy fent nevezett ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, amely akadályozná a Magyar Labdarúgó Szövetséget abban, hogy a fenti ingatlanon a beruházást megvalósítsa.

Nyilatkozom továbbá, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata alapján jogosult vagyok a szervezet képviselőjére és rendelkezem a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással.

Kelt: Salgótarján, 2022. december

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Fekete Zsolt

polgármester

NYILATKOZAT

Alulírott **Fekete Zsolt**, mint **Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata** (székhely: 3100 Salgótarján, Múzeum tér 1., Adószám: 15735289-2-12 • Törzsszám: 735287) (a továbbiakban: Önkormányzat) törvényes képviselője nyilatkozom, hogy az 1/1 arányban az Önkormányzat tulajdonában álló, 2435/1 helyrajzi szám alatti, természetben 3100 Salgótarján, Camping út 13. szám alatti sporttelepen a Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Pályaépítési Programjának keretében megvalósított műfüves pálya felújításához szükséges önerőt, a teljes beruházási költségek 10 %-át, de legfeljebb 15.000.000 Ft-ot Önkormányzata biztosítja.

Nyilatkozom továbbá, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata alapján jogosult vagyok az Önkormányzat képviselőjére és rendelkezem a jelen nyilatkozat megtételéhez szükséges felhatalmazással.

Kelt: Salgótarján, 2022. december

Fekete Zsolt
polgármester